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～令和５年度浦安市小・中学生生活実態調査について～

本市の児童生徒の意識や生活・行動等を調査し、その実態を客観的に把握するとと

もに、浦安市教育振興基本計画（浦安市教育ビジョン）における現在の子どもたちの

状況をとらえ、教育施策の推進に資するために実施しています。
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小学生 中学生

自分の住んでいる町や地域が好きだ。
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小学生 中学生

地域の活動（お祭り・子ども会・ごみ拾いやそうじなど）に参加している。

とてもそう まあそう

● 地域とのかかわりについて

「自分の住んでいる町や地域が好きだ」と肯定的に回答している児童生徒は全体の約９割を占め、その

数も微増しています。しかし、地域の活動に参加している児童生徒の割合は、感染症の流行を境に減って

います。地域の活動が再開される中、地域と子どもたちがつながるきっかけとして、地域が学校の教育活

動に参画したり、学校が地域の活動に協力したりすることが必要だと言えます。


